



Σου άρεσε το βιβλίο;	Οι κατσικούλες είχαν το σύνθημα "ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ"! Συμφωνείς; Τι μπορούμε να πετύχουμε ενωμένοι;	Ποιες αρετές είχε η ξεχωριστή αυτή κατσικούλας, που της χάρισαν τη νίκη στις εκλογές;	Ποιοι ήρωες του παραμυθιού θα ήταν κι αυτοί άξιοι αρχηγοί;	Η μεταξύ μας διαφορετικότητα είναι εμπόδιο; Αξίζει να κυνηγάς τα όνειρά σου και να πιστεύεις στον εαυτό σου;	Αν σου ζητούσα να περιγράψεις το βιβλίο με μία λέξούλα ποια θα ήταν αυτή;
ΝΑΙ	Μου αρέσει αυτό το σύνθημα επειδή όταν είμαστε ενωμένοι μπορούμε να καταφέρουμε πολλά	Αυτά που έκαναν την Διαλεκτούλα να ξεχωρίζει ήταν η βοήθεια που έδινε στους φτωχούς, δεν σύγκρινε κανέναν και τους αγαπούσε όλους.	Άξιοι για αρχηγοί θα μπορούσε να ήταν ο σκύλος και το γουρούνι.	Η διαφορετικότητα δεν είναι εμπόδιο γιατί αυτή μας κάνει ξεχωριστούς. Αξίζει να κυνηγάς τα όνειρα σου και να πιστεύεις στον εαυτό σου γιατί μόνο έτσι θα καταφέρεις πολλά στη ζωή σου.	Αγάπη.
ΝΑΙ	Ναι συμφωνώ . Ενωμένοι μπορούμε να πετύχουμε πολλά σημαντικά πράγματα!	Η Διαλεκτούλα ήταν πολύ εργατική, τακτική και ειλικρινή.	Άξιοι θα ήταν ο Σκύλος και το Γουρούνι. Γιατί είχαν πολύ σωστή κρίση.	Όχι δεν είναι.Ναι αξίζει γιατί αυτό μας ολοκληρώνει σαν ανθρώπους.	Αγάπη
ΝΑΙ	Ναι συμφωνώ και αν είμαστε ενωμένοι μπορούμε να πετύχουμε τα πάντα	Οι αρετές που είχε είναι η αγάπη και η πιστή	Αρχηγοί θα μπορούσαν να είναι το γουρουνάκι το λασπωμένο και όλοι όσοι ψήφισαν την Διαλεκτούλα επειδή κατάλαβαν ότι πραγματικά αξίζει	Η διαφορετικότητα δεν είναι εμπόδιο και βέβαια αξίζει να κυνηγάς τα όνειρα σου ότι δυσκολία και να έχεις	Θα το ονόμαζα δημιουργικό
ΝΑΙ	Ενωμένοι μπορούμε να αλλάξουμε τον κόσμο	ήταν γενναία, καλόκαρδη και φιλική.	Ένας καλός αρχηγός θα ήταν το γουρούνι.	Ο πραγματικός άνθρωπος χρησιμοποιεί την διαφορετικότητα του προς όφελος του και αξίζει να κυνηγάμε τα όνειρα μας για να πετύχουμε τον στόχο μας	Η λέξη θα ήταν συγκινητικό.
ΝΑΙ	Οι κατσικουκες ειχαν το συνθημα ενωμενοι μπορουμε. Συμφωνω με αυτο,γιατι μπορουμε να πετυχουμε πολλα πραγματα αν ειμαστε αγαπημενοι,ενωμενοι και αν εχουμε τον ιδιο σκοπο.	Η Διαλεκτουλα ειχε παρα πολλες αρετες.Προσπαθουσε παντα για το καλυτερο.Ηταν πολυ εργατικη,βοηθουσε οσους ειχαν αναγκη,φροντιζε για την καθαριτητα του αγροτοπου και μαγειρευε για οσους δεν ειχαν φαγητο.	Εγω πιστευω οτι, ο σκυλος και το γουρουνι θα μπορουσαν να 'ταν αρχηγοι γιατι στηριξαν την Διαλεκτουλα και την υπερασπιστηκαν.	Η μεταξυ μας διαφορετικοτητα δεν ειναι εμποδιο. Αξιζει να κυνηγαω τα ονειρα μου και να πιστευω στον εαυτο μου ακομα κι ας εχω ενα προβλημα υγειας.	Αν μου ζητουσαν να περιγραψω το βιβλιο ,θα ελεγα:ο επιμενων νικαι!!!! Γιαννης Καρδακος



NAI	Πιστεύω ότι αν είμαστε ενωμένοι θα γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι. Πρέπει να αγαπάμε τους συνανθρώπους μας, να σεβόμαστε την γνώμη τους και να τους βοηθάμε όπου και όποτε μπορούμε.	Οι αρετές που είχε η κατοίκα και της χάρισε τη νίκη της στις εκλογές ήταν η εργατικότητα της, η θέληση, το θάρρος και η αγάπη της.	Άξιοι αρχηγοί θα μπορούσαν να γίνουν ο Μουρίτσας το γουρούνι και ο Αστέρης το σκυλί	Όλοι οι άνθρωποι είμαστε διαφορετικοί. Αλλά δεν είναι εμπόδιο γιατί κάποιος είναι καλύτερος σε κάτι από κάποιον άλλον. Αν πιστεύεις στον εαυτό σου αξίζει να κυνηγήσεις τα όνειρα σου.	Διδακτικό
NAI	Να έχουμε ειρήνη στον κόσμο μας.	δούλευε πολύ, ήταν σοφή και δεν τα παρατούσε εύκολα	Ο Κύριος Μουρίτσας και ο Αστέρης ο Σκύλος	ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΑΙ	Διδακτικό
NAI	Μπορούμε να πετύχουμε τα πάντα ενωμένοι.	Δουλεύει περισσότερο από όλους, προσπαθεί για το καλύτερο, βοηθάει όποιον έχει ανάγκη, φροντίζει για την καθαριότητα του χωριού της, φροντίζει τις ανημπορές κατοίκους, μαγειρεύει και προσφέρει φαγητό και τσάα αλλά...	Το γουρούνι και ο σκύλος γιατί ηξεραν να ξεχωρίζουν το καλό και το όμορφο.	Ναι, αξίζει να κυνηγας τα όνειρα σου γιατί όταν τα πραγματοποιήσεις νιώθεις ικανοποιημένος.	Με τα ματια της ψυχης.
NAI	Τα πάντα.	Δύναμη, θέληση, θάρρος και αγάπη.	Θα ήταν άξιος για αρχηγός το γουρούνι.	Η μεταξύ μας διαφορετικότητα δεν είναι εμπόδιο και αξίζει να κυνηγας τα όνειρα σου.	Αγάπη.
NAI	Τα πάντα.	Δύναμη, θέληση, θάρρος και αγάπη.	Θα ήταν άξιος για αρχηγός το γουρούνι.	Η μεταξύ μας διαφορετικότητα δεν είναι εμπόδιο και αξίζει να κυνηγας τα όνειρα σου.	Αγάπη.
NAI	Μπορούμε να ξεπεράσουμε τα δύσκολα εμπόδια της ζωής!	Δούλευε πιο πολύ από όλες και βοηθούσε όποιον είχε ανάγκη.	Κανέναν, μόνο η Διαλεκτούλα ήταν άξια.	Όχι, αξίζει να κυνηγας τα όνειρά σου και να πιστεύεις στον εαυτό σου.	Συγκινητικό
NAI	Με το σύνθημα που είχαν οι κατοικούλες ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ συμφωνώ γιατί μόνο έτσι μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. Για παράδειγμα τώρα που έχουμε την πανδημία του ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ αν όλοι μαζί μείνουμε στα σπίτια μας μόνο τότε θα μπορέσουμε να τον νικήσουμε. Επίσης και στην ιστορία βλέπουμε ότι όταν οι λαοί πολεμούσαν ενωμένοι νικούσαν πάντα τον εχθρό.	Οι αρετές που είχε η Διαλεκτούλα και της χάρισαν τη νίκη στις εκλογές ήταν η δύναμη, το θάρρος, η θέληση η αγάπη καθώς και όταν χρειαζόντουσαν τη βοήθεια της την προσέφερε με μεγάλη χαρά.	Οι ήρωες του παραμυθιού που θα μπορούσαν να ήταν άξιοι αρχηγοί είναι ο σκύλος και το γουρούνι γιατί ποτέ δεν είπαν κακιά κουβέντα για την Διαλεκτούλα. Έβλεπαν μόνο τα καλά της και όχι τα προβλήματα της. Αυτό μας δείχνει ότι όσοι έχουν καλό χαρακτήρα και βλέπουν μόνο τις αρετές των άλλων μπορούν να διοικήσουν τίμια και σωστά.	Η μεταξύ μας διαφορετικότητα δεν πρέπει να είναι εμπόδιο για κανέναν. Πρέπει πάντα να κυνηγάμε τα όνειρα μας και να πιστεύουμε στον εαυτό μας. Γιατί όπως εμείς βλέπουμε κάποιους ανθρώπους διαφορετικούς έτσι βλέπουν και αυτοί εμάς. Γι' αυτό όλοι είμαστε ίσοι και ίδιοι μεταξύ μας.	ΙΣΟΤΗΤΑ



NAI	Ενωμένοι μπορούμε, για αγάπη τραγουδούμε. Ενωμένοι μπορούμε κι όλα τα παιδιά αγαπούμε!	Βοηθούσε όποιον είχε ανάγκη σε όλο τον αγρότοπο. Κάθε μέρα φρόντιζε τις ανήμπορες κασικές, μαγείρευε και πρόσφερε φαγητό σε όσους δεν είχαν, και τόσα άλλα.	Οι άλλες κασικές πού την σεβάστηκαν και της έδειχναν ότι μπορεί.	Όχι. Αξίζει γιατί αυτή η κασικά κατάφερε να γίνει η αρχηγός.	Ενωμένοι!
NAI	Συμφωνώ.Όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε πολλά,γιατί βοηθάμε ο ένας τον άλλο.	Οι αρετές της ήταν αγάπη για το Ζωχωριό,η προσφορά φαγητού στις άλλες κασικές και φροντίδα για την καθαριότητα του χωριού.	Άξιος αρχηγός θα ήταν το γουρούνι γιατί παρόλο που ήταν άσχημο παραδέχτηκε ότι έχει καλή καρδιά και καλή ψυχή.Επίσης το γουρούνι κατάλαβε ότι δεν έχει σημασία η εξωτερική εμφάνιση.	Η μεταξύ μας διαφορετικότητά δεν είναι εμπόδιο.Μπορεί να είμαστε διαφορετικοί ο καθένας όμως μόνος του μπορεί να καταφέρει πολλά.Το να κυνηγάς τα όνειρά σου και να πιστεύεις στον εαυτό σου είναι 'ο,τι καλύτερο.	Διδακτικό
NAI	Το ενωμένοι μπορούμε είναι ένα σύνθημα θεϊκό και μία πρόταση που μας δίνει τα πράγματα που θέλουμε. Την αγάπη στην γη ή την Ειρήνη.	Η Διαλεκτουλα δουλεύει πιο πολύ από όλες τις άλλες κατσικουλες π.χ. βοηθάει όλα τα ζώα που έχουν ανάγκη. Επίσης κάθε μέρα καθαρίζει το χωριό της, φροντίζει τις ανήμπορες κασικές και μαγειρεύει για όλα τα ζώα που δεν έχουν φαγητό.	Άξιοι αρχηγοί θα μπορούσαν να γίνουν το γουρούνι και ο σκύλος. Το γουρούνι επειδή είναι σοφό και ο σκύλος γιατί υποστήριξε την Διαλεκτουλα, είναι κι αυτός σοφός.	Όλοι ήμαστε διαφορετικοί. Πρέπει να ψάξουμε που ήμαστε καλοί και που όχι. Κυνηγάμε σε ότι ήμαστε καλοί ή και σε ότι όχι και που ξέρουμε μπορεί να τα καταφέρουμε.	Αυτό το παραμύθι μου έβγαλε χαρά. Γιατί η Διαλεκτουλα άξιζε να γίνει αρχηγός, προσπαθούσε πολύ. Θα περιέγραφα το παραμύθι με την λέξη προσπάθεια.
NAI	Συμφωνώ γιατί με αγάπη και καλές πράξεις μπορούμε να βοηθήσουμε ο ένας τον άλλον και ενωμένοι να προοδεύσουμε.	Η κατσικούλα είχε αγάπη και καλοσύνη γιατί βοηθούσε και φρόντιζε όποιον την είχε ανάγκη. Επίσης, είχε θάρρος και δύναμη γιατί, παρ' όλο που δεν περπατούσε και δεν έβλεπε καλά, προσπαθούσε να κάνει ότι καλύτερο μπορούσε.	Άξιοι αρχηγοί θα ήταν ο κύριος Αστέρης, ο σκύλος και ο κύριος Μουρίτσας, το γουρούνι γιατί και οι δύο πιστεύουν στην καθαρή ψυχή και στα όμορφα συναισθήματα όπως η αγάπη , η καλοσύνη, η χαρά, η δύναμη, το θάρρος και η θέληση.	Η διαφορετικότητα δεν είναι εμπόδιο στο να κυνηγάς τα όνειρά σου. Το σημαντικό είναι να προσπαθείς! Πρέπει, όμως, να γνωρίζεις μέχρι πού μπορείς να φτάσεις και να μην απογοητεύεσαι. Αν πιστεύεις στον εαυτό σου τότε μπορείς να καταφέρεις πολλά!	Καλοσύνη
NAI	Ενωμένοι μπορούμε να πετύχουμε ένα καλύτερο αurio	Είχε θάρρος θέληση και με αγάπη στην καρδιά	Το γουρούνι	Ναι	Θαρρος